## Библиотека Анархизма Антикопирайт



## Nihil Distro НИГИЛИСТСКИЙ ПРАГМАТИЗМ 2023

Скопировано 4.2.2024 c https://berkmananarchy.noblogs.org/files/2023/12/ nihilistpragmatism.pdf

ru.anarchistlibraries.net

## НИГИЛИСТСКИЙ ПРАГМАТИЗМ

Nihil Distro

2023

оригинал текстом — оригинал в виде зина (pdf)

Закон сделал сделал то, что делает, и отобрал права у миллионов за один день. Люди вышли на улицы в знак протеста, но все, что они делают, - это умоляют правительство вернуть им права. Разве они не знают, что так не бывает? Они могут выкладывать столько фотографий в instagram и устраивать столько бдений при свечах, сколько захотят, но ничего не изменится. Один демократ сказал мне, что они занимаются распространением информации, чтобы их парень смог попасть в офис и сделать то, что вернет нам наши права. Ебать! Их парни в офисе и позволили этому провалиться! Я точно не буду ждать 20 долбаных лет, пока постепенное изменение даст нам право, которое у нас отняли за один день. Кто скажет, что они не вернут все обратно, когда их парни уйдут с поста? Разве не так всегда происходит? Ну, мне это нахрен не нужно. Нет, нет, нет, нет. Сегодня ночью все изменится. Сегодня ночью я брошу кирпич в ебаное окно!

Избирательный бюллетень не изменит мир, как и кирпич в окно "Старбакса". Но что толку ждать перемен на выборах, когда мы можем принести их в жизнь немедленно? Мне надоело верить обещаниям о лучшем будущем, которые дают наши лидеры и прогрессивный миф. Эта цивилизация буквально убьет нас всех, если мы сами ее не убьем. Вам, зумерам-еблонигилистам, нравится думать, что мир обречен, ТАК БЛЯТЬ ВЕДИТЕ СЕБЯ СООТВЕТСТВЕННО

Вы можете требовать бесплатной еды и бесплатного жилья сколько угодно, но вы же, блять, даже сами признаете, что правители никогда не дадут этого! Кто, блядь, будет работать на них, если все будут сыты и обеспечены жильем? Кто бы позволил управлять собой, если бы не боялся быть уничтоженным? И знаете что? Нам не нужно ждать, пока Джо Байдена "толкнут влево". Нам не нужно ждать, пока этот ~будто бы~ социалистический политик придет к власти. Нам даже не нужно ждать анархо-коммунистической глобальной революции! Все, что вам нужно, - это соответствующие инструменты и немного смелости.

Нам нужна была еда на неделю. Но, будучи безденежными ребятами, которые считают, что еда должна быть бесплатной, мы решили, что не будем платить за это дерьмо. Мы зашли в продуктовый магазин, нагрузили свои сумки и просто вышли через парадную дверь. Нам нужен был дом для кореша и место, где мы могли бы устраивать свои злые анархистские махинации. Мы искали в Интернете и на наших улицах, пока не нашли заваленный мусором абандо с прекрасным видом. Мы вломились в это дерьмо, вычистили его, сменили замки, и бац! У нас появилось помещение с нулевой арендной платой.

Вот в чем идея: **нигилистский прагматизм**. Люди говорят нам, что мы идеалисты и утописты, когда мы говорим, что наше благополучие должно быть бесплатным и

нам не нужно работать ни минуты своей жизни. Мы говорим, что не утопично говорить, что мы можем сделать, скажем, еду и жилье бесплатными прямо здесь и сейчас. Некоторые из нас воруют в магазинах. Некоторые из нас ныряют в мусорные баки. Некоторые из нас мошенничают, а некоторые сидят на корточках. Когда мы решили, что хотим меньше работать и больше развлекаться, мы просто начали брать то, что нам нужно, и вести себя так, будто это было наше. Прагматизм заключается в отказе от надежды на будущее. Если нет никаких перспектив на лучшее завтра, почему бы нам просто не взять то, что нам нужно сейчас?

Видите ли, единственный способ вырваться из нашего безнравственного и контролируемого существования, единственный способ, которым кто-либо вырвался из этой жизни современного рабства, - это действовать для себя сейчас. Свобода, анархия, сопротивление, освобождение, что бы то ни было - все это пережитый опыт, а не какая-то далекая цель. Начав сейчас исполнять свои желания, мы активно отбираем свои жизни у администраторов, капиталистов, политиков, полиции и фашистов. Мы открываем для себя пространство для экспериментов с нашей вновь обретенной автономией. Мы становимся смелыми и сытыми. К черту ожидание.

Но как же массы!? Они вопят: "кто поднимет усталых, голодных, бедных???" Должны ли мы напомнить вам, что единственный человек, который может освободить вас, это вы сами! Мы отвергли революционный субъект - рабочий класс. Кто это вообще такая группа людей? В нее входят фашисты, законопослушные граждане, информаторы, консерваторы, религиозные, преданные телезрители, зависимые от социальных сетей и счастливые потребители. Вы хотите сказать, что у всех этих людей одинаковые интересы? Некоторые из них хотят моей смерти, а у некоторых

не хватит внимания, чтобы прочитать это! К черту рабочий класс! Мы осознали революционную тему как свою собственную! Нас угнетают так же, как и все остальное население, с той лишь разницей, что мы не будем успокаиваться.

Значит ли это, что нам наплевать на всех, кроме себя? Нет. Присутствие любого угнетения - это угроза для всех нас. Просто мы не собираемся вступать в сообщество, в котором никогда не жили, и разрабатывать пятишаговое решение для освобождения. И, черт возьми, мы устали от попыток распространить нашу политику на наших соседей. Те, кому весело с нами ебаться, найдут нас и останутся, а те, кто не весело, не останутся. Все, на что мы можем надеяться, - это на то, что наши действия распространяются путем заражения и соблазнения, а они, черт возьми, точно распространяются. Мы прекрасно знаем, что не делали бы того, что делаем, если бы те буйные ребята не сожгли тот участок или не ударили того нациста. И я знаю множество ребят, которые не стали бы распространять анархию, если бы их не возбуждали мои неконтролируемые анархистские замашки.

Так что больше никаких кампаний, никакого активистского дерьма, никакой самопомощи. Я просто хочу бороться. Я просто хочу уничтожать! Мир - это пизда. Убейте их всех. Нигилистический прагматизм FOR THE WORLD!